
Legyen el®ször P a BC szakasz bels® pontja (1. ábra). Az AP szakasz a két körülírt kör közös húrja, ezért O1O2

az AP felez® mer®legese.

1. ábra

Az egy íven nyugvó kerületi- és középponti szögekre vonatkozó összefüggés alapján

AO1P∢ = 2β,

ahol β az ABC háromszög B 
sú
snál lév® szöge. Ezért AO1O2∢ = β.

Hasonlóan láthatjuk, hogy AO2O1∢ = γ, tehát az AO1O2 háromszög valóban hasonló az ABC háromszöghöz.

2. ábra

Legyen ezután P a BC szakaszon kívül (2. ábra). Az ábra segítségével könnyen látható, hogy most

AO1P∢ = 2(180◦ − β),

így ezúttal is

AO1O2∢ = 180◦ −
1

2
AO1P∢ = 180◦ − (180◦ − β) = β.
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